
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) KURIKULUM 2013  

 

 Satuan Pendidikan : SDN Marunda 03 

 Kelas / Semester  : VI /II 

 Tema                         : Persatuan dalam perbedaan (Tema 2)  

  Sub Tema                   : Bekerja sama mencapai tujuan (Sub Tema 2)  

 Pembelajaran ke : 1 

 Alokasi waktu : 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan kegiatan mengamati gambar, peserta didik mampu mengidentifikasi cara hewan 

menyesuaikan diri terhadap lingkungan tempat tinggalnya dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

• Membuka pembelajaran dengan memberikan salam, dilanjutkan dengan membaca doa. 

(Orientasi). 

• Mengecek kehadiran peserta didik.  

• Menghubungkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari. (Apersepsi) 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. (Motivasi) 

  

2. Kegiatan Inti 

• Guru bertanya kepada peserta didik “apakah kamu pernah mengamati ayam, bebek, ikan 

dan cecak?”, “apakah kamu mengetahui ciri-ciri hewan dan ciri-ciri tempat tinggalnya?” 

• Peserta didik mendiskusikan jawabannya secara berpasangan.  

• Peserta didik menuliskan jawaban hasil diskusi pada buku tulis masing-masing sesuai 

diagram yang telah dicontohkan oleh guru.  

• Peserta didik melaporkan hasil diskusi. 

 

3. Kegiatan Penutup 

• Guru memberikan penguatan, apresiasi dan motivasi kepada seluruh peserta didik.  

• Guru melakukan refleksi terhadap materi yang telah dipelajari.   

• Kegiatan pembelajaran telah selesai dan doa bersama dengan dipimpin salah seorang 

peserta didik. 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung.  

2. Penilaian Pengetahuan: tes tertulis (menuliskan ciri-ciri hewan dan habitatnya pada diagram  

    yang telah disediakan). 

    

Lampiran soal:  

1. Tuliskan hasil diskusimu pada diagram berikut! 

 
2. Apakah terdapat hubungan antara ciri-ciri hewan dengan habitatnya? Tuliskan 

kesimpulanmu! 

 
3. Penilaian Keterampilan: unjuk kerja. 
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